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SESIÓN ORDINARIA 09/2022 

 
ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
DEL MES DE SEPTIEMBRE, DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA -.-.-.- 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, Tlaxcala, siendo las 13:30 horas del 30 de 

septiembre de 2022, nos encontramos reunidos en el domicilio oficial del Tribunal 

Electoral de Tlaxcala, ubicado en Calle 8 número 3113, colonia Loma Xicohténcatl, 

de esta ciudad, y el Presidente del Comité de Transparencia, Contador Público. 

Horacio López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado Lino Noe 

Montiel Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder Zempoaltecatl 

Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, y el Licenciado 

Adolfo Carrasco Martínez, con la finalidad de dar seguimiento al cumplimiento 

de las obligaciones en materia de transparencia.   

 

Por lo que, el Presidente del Comité de Transparencia declara iniciada la presente 

sesión y, para su debido desahogo, solicita a la Secretaría proceda a realizar el pase 

de lista; en consecuencia, se hace constar que se encuentran presentes la totalidad 

de los integrantes del Comité referidos en el párrafo anterior, razón por la cual, se 

declara que existe quórum para sesionar y, por tanto, los acuerdos que se emitan 

por el Pleno del Comité serán válidos. - - - - - - - - - - - - - -  

 

Acto seguido, el Presidente del Comité solicita al Secretario Comité, desahogar el 

punto número I, que corresponde al contenido del orden del día y ponga a 

consideración de los integrantes del Comité, el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. - - - - - - - - - -.- - - - - -  

II. Mencionar las solicitudes de información recibidas en el mes de 

septiembre, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 
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III. Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

No habiendo alguna manifestación al respecto, el Presidente del Comité solicita al 

Secretario del Comité, proceda a tomar la votación correspondiente mediante el voto 

de manera nominal de los integrantes del Comité, en relación al contenido del orden 

del día. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Para desahogar el punto número II, el Presidente del Comité, pide al Secretario dé 

lectura al Rubro de las Solicitudes de Información recibidas en el mes de septiembre, 

a través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

 

1. Solicitud con número de folio: 291216722000038. Se solicita Por medio de 
la presente, 1. En su institución se cuenta con juicios en línea? 2. En caso 
afirmativo, cuáles sonlas normas que rigen el juicio en línea y sus requisitos y 
procedimientos.} 3. cuando se implementó el juicio en línea? 4. Estadística de 
los juicios presentados en línea desde su creación a la fecha. Se entrega 
información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la 
contestación. 
 

2. Solicitud con número de folio: 291216722000039. Se solicita Por medio de 
la presente, "Con fundamento en los derechos de acceso a la información y 
de petición que están contenidos en los artículos 6 apartado A fracciones I,III, 
IV, V y VI, y 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 
respectivamente. Así como los artículos 4 y 6 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública (LGTAIP) que establece que 
toda la información en posesión de los sujetos obligados es pública y que el 
Estado deberá garantizar el acceso a la información que cualquier autoridad, 
órgano y organismo posean, solicito en formato electrónico la siguiente 
información: El número total de procesos de compra pública realizados por 
esta institución durante 2021. Esto incluye los procesos de compra realizados 
a través de licitaciones públicas, invitaciones restringidas, adjudicaciones 
directas y otro tipo de procedimientos de compra pública. También favor de 
incluir el importe total gastado (en pesos mexicanos SIN IVA) por la institución 
en compras públicas durante 2021.". Se entrega información con oficio 
consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
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3. Solicitud con número de folio: 291216722000040. Se solicita, 1.
 Solicito se me proporcione la información respecto al monto que 
perciben los Magistrados de este Sujeto Obligado por conceptos de: 
 
a) Sueldo y Salario, b) Compensaciones: a. Ordinarias, y b. 
 Extraordinarias, c) Aportaciones de seguridad social, d)
 Percepción extraordinaria: a. Premios, b. Recompensas, c.
 Bonos, d. Reconocimientos, e. Estímulos, f. Pago de horas de 
trajo extraordinarias y g. Demás asignaciones de carácter excepcional, e)
 Aguinaldo, f) Gratificación, g) Dieta, h) Haberes, i)
 Percepción en especie, De lo anterior, solicito se me indique su 
periodicidad y el fundamento legal de cada percepción. 2. Solicito se me 
proporcione la información del monto total que por percepción ordinaria de 
manera anual perciben los Magistrados de este Sujeto Obligado y que 
conceptos implican estos.,3. Solicito se me proporcione la información del 
monto total que por percepción extraordinaria de manera anual percibe los 
Magistrados de este Sujeto Obligado y que conceptos implican estos. 4.
 Solicito se me proporcione la información del monto total que por 
percepción ordinaria y extraordinaria de manera anual perciben los 
Magistrados de este Sujeto Obligado y que conceptos implican estos. Se 
entrega información con oficio consistente en tres fojas y se adjunta en pdf la 
contestación. 
 

4. Solicitud con número de folio: 291216722000041. Se solicitó, copia de 
todas las impugnaciones que se presentaron de parte de los partidos políticos 
en los procesos electorales locales 2020-2021 y 2021-2022, correspondientes 
a su Estado. Solicito copia de todas las demandas que se presentaron de 
parte de los partidos políticos, de los procesos electorales locales 2021-2021 
y 2021-2022, correspondientes a su Estado. Solicito copia de todas las quejas 
que se presentaron de parte de los partidos políticos, de los procesos locales 
2021-2021 y 2021-2022, correspondientes a su Estado. Esta solicitud se 
contestará en el mes de octubre debido a que está en proceso de elaboración 
y los términos vencen hasta el mes mencionado. 
 

5. Solicitud con número de folio: 291216722000042. Solicito todas las claves 
y documentos de las sentencias en posesión de la autoridad jurisdiccional 
electoral a través de las cuales se haya analizado la acreditación / el 
otorgamiento de registro a nivel local tanto de partidos políticos locales como 
nacionales, o bien, la pérdida del registro de estos por cualquier causal., 
Agradezco, de antemano, su tiempo y trabajo en la respuesta dada a esta 
solicitud. Esta solicitud se contestará en el mes de octubre debido a que está 
en proceso de elaboración y los términos vencen hasta el mes mencionado. 
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6. Solicitud con número de folio: 291216722000043. Se solicita, 1. Describa, 
señale, informe todas las acciones que lleva a cabo para difundir información 
de tipo electoral (información sobre sus derechos, sobre normatividad, 
instituciones o cualquier otro tema electoral) en niñas, niños y adolescentes 
2. señale los convenios que tenga con instituciones, sociedad civil o cualquier 
otro ente, con la finalidad de difundir información sobre derechos politicos y 
civiles o información de tipo electoral (o sobre todo derechos) a infancia y 
adolescencia. 3. ¿Existe algún convenio con la secretaría de educación en el 
estado para la promoción y difusión de derechos politicos y electoras en favor 
de NNA niñas, niños y adolescentes?4. Qué acciones lleva a cabo para la 
difusión de información electoral a niñas, niños y adolescentes. Esta solicitud 
se contestará en el mes de octubre debido a que está en proceso de 
elaboración y los términos vencen hasta el mes mencionado. 
 

7. Solicitud con número de folio: 291216722000044. Se solicita, Con 
fundamento en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de Tlaxcala solicito a usted sea tan amable de proporcionarme la 
siguiente información pública: 1. Información respecto de los eventos, 
reuniones, comidas, desfiles, bailes, conferencias, convivios o similares, 
realizados con motivo de las fiestas patrias durante el mes de septiembre 
especificando los siguientes datos.  *Nombre de cada evento, 
 *Descripción de cada evento,  *Lugar del evento,  *Número de 
asistentes,  *Alimentos consumidos,  *Evidencia, Muchas gracias de 
antemano por la atención que le brindan a esta solicitud. Se entrega 
información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la 
contestación. 
 

8. Solicitud con número de folio: 291216722000045. Se solicita, Con 
fundamento en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del 
Estado de Tlaxcala solicito a usted sea tan amable de proporcionarme la 
siguiente información pública: 1. Solicito de la manera más atenta me 
proporcione el programa anual de trabajo ó plan anual de actividades ó plan 
de trabajo anual ó similar, en materia de transparencia y/o protección de datos 
personales planteado para el año 2022. 2.Informe de avances del programa 
anual de trabajo ó plan anual de actividades ó plan de trabajo anual ó similar, 
en materia de transparencia y/o protección de datos personales planteado 
para el año 2022 adjuntando la evidencia correspondiente. 3.Nombre y cargo 
de la persona responsable de que se cumpla con el programa anual de trabajo 
ó plan anual de actividades ó plan de trabajo anual ó similar, en materia de 
transparencia y/o protección de datos personales planteado para el año 2022. 
Muchas gracias de antemano por la atención que le brindan a esta solicitud.  
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9. Esta solicitud se contestará en el mes de octubre debido a que está en 
proceso de elaboración y los términos vencen hasta el mes mencionado. 
 

Finalmente, Para desahogar el punto número III. ASUNTOS GENERALES el 

Presidente pregunta a los demás integrantes del Comité si tienen algún asunto más 

que tratar, los cuales responden que no. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, siendo las 14:30 del mismo día de su 

inicio, la Presidenta declara cerrada la sesión, levantándose la presente acta y 

firmando los integrantes del Comité de Transparencia del Tribunal Electoral de 

Tlaxcala, para constancia, el Presidente del Comité de Transparencia, Contador 

Público. Horacio López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado 

Lino Noe Montiel Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder 

Zempoaltecatl Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, 

y el Licenciado Adolfo Carrasco Martínez, dando fe de los resultados y acuerdos de 

la presente sesión, el licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Secretario de Acuerdos de 

este tribunal - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
 

PRESIDENTE 
 
 
 
 

C.P. HORACIO LOPEZ HERNANDEZ 
 
 
 
 

SECRETARIO 
 
 
 
 

LIC. LINO NOE MONTIEL SOSA 



 

 

Tribunal Electoral de Tlaxcala 

Calle 8, no 3113, Colonia Loma Xicoténcatl, C.P. 90062, Tlaxcala, Tlax. 

http//:www.tetlax.org.mx Telefonos:246-46-6-51-85, 246-46-6-71-65 

TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA 

“2022, Centenario del natalicio del Maestro 
Desiderio Hernández Xochitiotzin” 

 
 
 
 

SECRETARIO TECNICO 
 
 
 
 

C.P. EDER ZEMPOALTECATL MORALES 
 
 
 
 

VOCAL 1 
 
 
 
 

DR. JOSÉ LUIS MARTÍNEZ MEJÍA 
 
 
 
 

VOCAL 2 
 
 
 
 
 

LIC. ADOLFO CARRASCO MARTINEZ 
 


